
 
Σελίδα 1 από 22 

 

ΕΚΤΑΚΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 8/2018 

Στα γραφεία του “Χορεσίβιου”, σήμερα την 15-08-2018 και ώρα 19:00, συγκλήθηκε το Έκτακτο 
Διοικητικό Συμβούλιο του Μουσικοχορευτικού & Λαογραφικού Συλλόγου «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ».  
Η λεπτομερής διαλογική συζήτηση των μελών του ΔΣ, μετά αποδοχή όλων των συμμετεχόντων, 
μαγνητοφωνήθηκε και συνοδεύει το πρακτικό ΔΣ 8/2018 με αρ. πρωτ. 021α/2018 από 17/8/2018 

Έναρξη έκτακτου ΔΣ 8/2018 της 15/8/2018 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Ο Μανώλης είχε συνεννοηθεί με τον Ηλία τον Ρέππα να πάνε στις 9 η ώρα 
το πρωί να μαζέψουνε τους προβολείς. Μιλάει με τον Ηλία ο Μανώλης του λέει ο Ηλίας συνάντησα τον 
Θοδωρή τον Παναγούλια μου είπε ότι τα παιδιά χορεύουνε πάλι την Παρασκευή να μην τους βγάλουμε 
τους προβολείς αν είναι. Του είπε ο Μανώλης ότι εγώ δεν ξέρω η Αφροδίτη μου είπε ότι οι προβολείς 
πρέπει να βγούνε γιατί έχει κάνει συγκεκριμένη συμφωνία με τον Κώστα τον Βασιλικό του έχει ζητήσει 
μόνο για την εκδήλωση της 12 Αυγούστου δεν έχει πει κάτι για τις 17 οπότε δεν ξέρω τι τι έχει γίνει 
μπορεί ο άλλος σύλλογος να μην θέλει αυτό το φωτισμό, μπορεί να θέλει να φέρει δικούς του, ωραία; 
Ωραία, δεν είπανε κάτι άλλο είπανε να μην τους βγάλουνε. Με ενημέρωσε στις 12 η ώρα ο Μανώλης γι 
αυτό το θέμα, του είπα Μανώλη ότι αυτό δεν το δέχομαι πρέπει οι προβολείς να βγούνε γιατί δεν 
έχουμε συνεννοηθεί δεν θέλω να εκτεθούμε στον Κώστα τον Βασιλικό οι οποίοι μας έχουνε βοηθήσει 
οι άνθρωποι οπότε οι προβολείς να βγούνε. Μίλησα με τον Χρήστο το Ρέππα του είπα αυτά του είπα 
και να μην παίρνουνε πρωτοβουλίες άλλοι εκτός διοικητικού οπότε από τη στιγμή που συμφωνήσαμε 
να πούμε ότι βγαίνουνε οι προβολείς να βγούνε, ο Χρήστος μου εξέθεσε τον προβληματισμό του ότι 
μήπως να τους αφήσουμε να μην έχουμε γκρίνιες να μην έχουμε προβλήματα; Του είπα δεν είναι έτσι 
γιατί εμείς δεν θα κάνουμε το χαμάλη κανενός. 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Εγώ το μόνο που είπα είπα ότι να τους αφήσουμε γιατί κι αυτοί που θα χορέψουνε 
που γίνεται η γιορτή γίνεται στο Βαλτεσινίκο δεν είναι στη Μυγδαλιά. 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Εντάξει ναι εντάξει 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Δικοί μας άνθρωποι είπα 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Ναι ρε παιδί μου 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Ναι αλλά το θέμα είναι ότι δεν ενδιαφέρθηκε άλλος από τον άλλο σύλλογο και 
αναμασήσαμε μόνοι μας το θέμα σε κάποια φάση. Έτσι δεν είναι; Αυτό εγώ καταλαβαίνω 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Συγνώμη που παρεμβαίνω από τη στιγμή όμως που είχαμε ομαλές σχέσεις και καλές 
εντάξει. Και να τους αφήναμε 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Ναι εντάξει αλλά να μην σε ενημερώνει ο άλλος σύλλογος για τους προβολείς 
και να το ανοίγουμε μόνοι μας το θέμα 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Από τη στιγμή που έχουμε καλές σχέσεις μέχρι το τότε μέχρι το τότε 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Κατ αρχήν δεν ξέραμε αν τους θέλουν τους προβολείς και δεν ξέραμε,  

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Δεν ξέραμε αν τους θέλουν 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: αυτοί έχουνε ζωντανή ορχήστρα, έχουνε μουσικούς  

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Έχουνε διαφορετικά… 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Έχουνε διαφορετικά αν θέλουνε…. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: ναι και δεν ξέραμε μπορεί να θέλανε άλλο φωτισμό δεν είχαμε εικόνα 
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ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Θα μπορούσε η Κατερίνα η Κατσίγιαννη παράδειγμα να ρωτήσει  

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Να μου πει 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: τον Πρόεδρο τους μια ερώτηση έπρεπε να κάνει 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ναι μπράβο ακριβώς 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Αυτό έπρεπε 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Και ο Μιχάλης να της πει ότι ξέρεις κάτι Κατερίνα πες στα παιδιά ότι μην 
βγάλουνε τους προβολείς τους θέλουμε. Ίποτ άλλο και να γυρίσει να μου το πει 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Κοίταξε όσο αφορά για το θέμα των ομαλών που λες ομαλές σχέσεις εμένα 
δεν μου άρεσε κάτι στην εκδήλωση όταν είδα το Μιχάλη και σηκώθηκε έφυγε πριν τελειώσει ή ότι δεν 
σηκώθηκε από την στιγμή που θέλουν να υπάρχουν ομαλές σχέσεις, εγώ έτσι το βλέπω και με 
στενοχώρησε, να βγει να πει παιδιά συγχαρητήρια για τα παιδάκια που χορέψανε όχι για μας για τα 
παιδάκια που χορέψανε μια κουβέντα είναι Πρόεδρος του Διοικητικού συμβουλίου της Αθήνας… 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Δεν είναι πρώτη φορά, ήταν και πέρυσι, πότε ήταν κορίτσια αν δεν κάνω λάθος 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Είμασταν μαζί πέρυσι, Πέρυσι δεν μας ευχαρίστησε για το μπουφέ 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Έτσι 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Να πει παιδιά ήταν η Κατερίνα ήταν κι ο Μιχάλης μπορούσε να πει δυο 
κουβέντες για τα παιδάκια όχι για μας εγώ δεν το θέλω με τίποτα 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Το ίδιο συνέβει και πέρυσι 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: για τα παιδιά να πει δυο κουβέντες και να πει μπράβο σας συγχαρητήρια 
στα παιδάκια που χορέψανε που δίνουνε ζωντάνια στο χωριό κάτι δυο κουβέντες σαν Πρόεδρος του 
συλλόγου  

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Είχε φύγει πριν τελειώσει 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Συγνώμη θέλω να συμπληρώσω 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Αυτό με πείραξε 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Θέλω να συμπληρώσω  σ αυτό που λέει ο Θεράπης ότι είχε συμβεί και κάτι  
άλλο νωρίτερα, για τις ομαλές  σχέσεις. Έχουμε κάνει μια προσπάθεια για την αιμοδοσία η οποία είναι 
πολύ σοβαρή, κατά την άποψη μου για το χωριό και νομίζω ότι δεν διαφωνεί κανένας γιατί έχουμε και 
πρόσφατα γεγονότα που είναι δύσκολα… 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Και αδιαφορούν ε βέβαια και το είχα συζητήσει με την Κατερίνα 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Λοιπόν και δεν είχανε την ευαισθησία ούτε μία ξέρω γω ανακοίνωση να 
βγάλουνε να βοηθήσουνε όλοι γιατί την αιμοδοσία δεν την κάνουμε για μένα, για το Θεράπη ή το 
Χρήστο έτσι… 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Όχι ούτε για να προβληθεί ο σύλλογος 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ακριβώς 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Είναι για όλο το χωριό 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εμείς προσπαθούμε για όλο το χωριό, δεν είχανε την ευαισθησία ούτε μία 
ανακοίνωση να βγάλουνε ότι προσπαθούμε να κάνουμε αυτό 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Οπότε είναι χλιαρά τα πράγματα δεν ήταν και τελείως ομαλά  
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ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Κοιτάξτε αυτό εγώ το επεσήμανα στην Κατερίνα ότι κοίταξε να δεις 
Κατερίνα εμένα με έχει ενοχλήσει πάρα πολύ της λέω αυτό το ότι δεν έχετε την ευαισθησία της λέω να 
βγάλετε την ανακοίνωση για την εθελοντική αιμοδοσία, δεν σου είπα να βγάλεις τις εκδηλώσεις του 
συλλόγου της λέω αλλά για την εθελοντική αιμοδοσία είναι για όλο το χωριό της κάνω και γύρισε και 
μούπε εντάξει εντάξει θα το πω στον κ. Αναγνωσταρά θα το δούμε. Δεν έχει κάνει τίποτα (05.36) και το 
χαρτί που μας στείλανε τότε για να μας προσκαλέσουνε να χορέψουμε, επειδή το έχουμε το χαρτί, 
αυτό δεν είναι χαρτί ανακοίνωσης για να καλέσεις έναν τέτοιο.. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Και μετά από πίεση όχι… 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: … και μετά από πίεση πως το λένε, η Κατερίνα του είπε του Αναγνωσταρά 
ότι αν δεν χορέψουν τα παιδιά του χωριού εγώ δεν τραγουδάω, γιατί γύρισα και της είπα ότι εμείς 
θέλουμε επίσημη πρόσκληση της λέω, πως στείλατε στο Μωριά και γράφει η ανακοίνωση, μετά από 
επίσημη πρόσκληση στο σωματείο Μωριάς νάρθει να χορέψει η επιθυμία μας είναι να συμμετάσχει το 
χορευτικό του συλλόγου σας, τα παιδιά του χωριού μας. Αυτή ήταν η επιθυμία τους, δεν ήταν καν 
πρόσκληση, τέλος πάντων το παραβλέψαμε. 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Αυτά τα ξεπεράσαμε… 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ναι δεν έχει δεν έχει και τίποτα…. 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: … βρεθήκαμε το συμφωνήσαμε να παραβρεθεί ο σύλλογος και να 
χορέψουν τα παιδάκια και να είμαστε έτσι σε μία συνεργασία Α 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Α, λοιπόν  

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Λοιπόν στην πορεία 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Μίλησα λοιπόν με το Χρήστο του είπα όλα αυτά μου λέει ο Χρήστος οκ ότι 
είναι αν τους βγάλει τους προβολείς το απόγευμα τους βγάλει να με πάρει τφ μου λέει ο Μανώλης να 
τους πάω και κάτω στον Κώστα το Βασιλικό. Μου εξέθεσε τον προβληματισμό του ότι να πω εγώ στον 
Κώστα και του είπα ότι δεν είναι δικιά σου δουλειά γιατί είναι δουλειά του αλλουνού διοικητικού να 
τους πει ότι ξέρετε κάτι θέλουμε τους προβολείς μέχρι 17. Λοιπόν, μίλησα πάλι με τον Ηλία τον Ρέππα 
μου είπε ότι εγώ δεν ανακατεύομαι, δεν, κάντε ότι θέλετε εντάξει εγώ το θεώρησα για να μην έχουμε 
τέτοια, του είπα ότι οι προβολείς θα βγούνε γιατί δεν εγώ έχω κάνει συμφωνία αυτή που έχω κάνει με 
τον Κώστα το Βασιλικό και δεν θέλω να εκτεθούμε, μιλήσανε πάλι με τον Μανώλη, του έδωσε τον 
Λάμπη ο Λάμπης ο Βασιλικός του είπε του Μανώλη, ότι Μανώλη δεν χρειάζεται οι προβολείς μη 
σπάσουνε με το ανεβοκατέβασμα αφήστε τους εκεί όπως είναι οκ; οκ. Με πήρε ο Μανώλης μου το 
είπε του λέω Μανώλη εντάξει θα πα να βγάλουμε μόνο το δικό μας προβολέα αλλά λέω κάτσε να 
πάρω και την Κατερίνα γιατί εντάξει μπορεί να μην τους θέλουνε και είναι δικιά μας δουλειά να τους 
βγάλουμε και να τους πάμε. Παίρνω την Κατερίνα, της λέω Κατερίνα τι έχετε κάνει της λέω για τους 
προβολείς, έχετε συνεννοηθεί της λέω για το, για το θέμα… 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Για την εκδήλωση, για τον φωτισμό κλπ 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: ..για την εκδήλωση; Μου λέει δεν ξέρω μου λέει τι πο τα μου κάνει. Είμαι 
επι του χορευτικού κομμάτι της ορχήστρας κι αυτά, δεν ξέρω  μου λέει τίποτα. Της λέω Κατερίνα μου 
κοίταξε να δεις της λέω εγώ έχω κάνει μία συμφωνία με τον Κώστα το Βασιλικό ότι τα ήθελα μόνο για 
τις 12 Αυγούστου. Ωραία; Ωραία. Της λέω είναι δικιά σας δουλειά της λέω εαν θέλετε της λέω να 
κρατήσετε τους προβολείς εμείς να μην τους κατεβάσουμε της κάνω, να συνεννοηθείτε με τον Λάμπη 
της λέω.  Για να μην εκτεθούμε. Και γυρίζει και μου λέει: Τι εμείς και σεις και εμένα δεν μου αρέσουνε 
αυτά, είμαστε ένα χωριό και είμαστε όλοι μαζί.. Όχι Κατερίνα μου της λέω δεν είμαστε ένα χωριό εκεί 
που θέλετε, της λέω, είμαστε ένα χωριό. Και γυρίζει και μου λέει τι εννοείς. Μου λέει σε τι αναφέρεσαι; 
Και της είπα βάλε το μυαλό σου να δουλέψει. Και μου λέει μη μου λες εμένα βάλε το μυαλό σου να 
δουλέψει. Της λέω δεν σε προσβάλλω αυτή τη στιγμή της λέω. Σου λέω σκέψου γιατί τα πράγματα πως 
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γίνονται της λέω, πως έχουν έρθει, οι συμπεριφορές της λέω τα βλέπεις της λέω τι γίνεται δεν ζούμε σε 
έναν ρομαντικό κόσμο γύρισα και της είπα, ενάμισυ χρόνο της λέω που ανακατεύομαι με το σύλλογο, 
έχω δει πολλά πράγματα της λέω και συμπεριφορές που δεν μου αρέσουνε της κάνω οπότε τηε λέω μη 
μου λες είμαστε ένα χωριό. Εκει πέρα που θέλουμε είμαστε ένα χωριό της κάνω. Εντάξει μου λέει 
και…… συγχίστηκε. Της λέω μη συγχίζεσαι της λέω. Εγώ δεν έχω κανένα πρόβλημα μαζί σου της είπα. 
Αυτό. Της λέω ρώτησε σε παρακαλώ, εγώ είχα όλη την καλή διάθεση, της λέω, να σε πάρω και να σε 
ρωτήσω για τους προβολείς λέω γιατί θα μπορούσαμε να τους έχουμε βγάλει από τη Δευτέρα, της 
είπα.. 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Και βλακεία που δεν τους βγάλαμε γιατί δεν θα είχε γίνει αυτό… τέλος πάντων  

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Λοιπόν πως το λένε, αν θέλετε, της λέω πάρε με τηλέφωνο, μπορεί να μην 
τους θέλετε και τους τρεις, πάρε με τηλέφωνο σε παρακαλώ να με ενημερώσεις. Εντάξει; Εντάξει. Με 
πήρε λοιπόν τηλέφωνο, μετά από μία ώρα; 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Αυτά γινότανε μεσημέρι; 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Το μεσημέρι 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ναι μία παρά 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Δηλαδή μία ναι μία η ώρα εκεί, μία παρα τέταρτο εκεί 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ναι ήμουνα εγώ κάτω στην πλατεία με το Χρήστο (Παναγούλια) και κάτι 
άλλους 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Ε πως το λένε με παίρνει τφ λοιπόν και μου λέει. Αφροδίτη ετάξει το 
κανονίσαμε με τον Λάμπη μου λέει, μη βγάλετε τους προβολείς εντάξει Κατερίνα μου της λέω δεν 
υπάρχει κανένα πρόβλημα, τους θέλετε και τους τρεις; Ναι ναι μου λέει και ακούω από μέσα τον κ. 
Αναγνωσταρά, δεν μίλαγα με τον κ. Αναγνωσταρά, με την Κατερίνα μίλαγα και ακούω από μέσα που 
της λέει:’Πές της ε άμα θέλει να έρθει ε άμα γουστάρει δε θα μας γ…σει τ’ αρ..δια’ της είπε και 
συνεχίζει ‘άντε από δω μωρέ το βλαμμένο’ και δεν ξέρω και τι άλλο έσουρε, γιατί δεν άκουγα, η 
Κατερίνα μου μίλαγε και μου λέει μου έλεγε κάτι για τους προβολείς, έλα τώρα και τέτοια, της λέω πες 
στον κ. Μιχάλη της λέω να μιλάει καλύτερα γιατί δεν ανέχομαι της λέω εμένα να με αποκαλούν 
βλαμμένο της κάνω και μου λέει ξέρεις μου λέει είναι πιεσμένος. Και γω πιεσμένη της λέω είμαι αλλά 
δεν μιλάω κατ αυτό τον τρόπο της κάνω Κατερίνα μου και γυρίζει και μου λέει και συ μου είπες πριν ότι 
δεν έχω μυαλό και της λέω Κατερίνα μην παραποιείς τα λόγια μου της είπα, δεν σου είπα ότι δεν έχεις 
μυαλό σου είπα σκέψου τι γίνεται της κάνω. Μου λέει να βγει αυτή η ριμαδοεκδήλωση και δεν τέτοιο 
και ο κ. Μιχάλης συνέχιζε από μέσα και έλεγε, αλλά δεν ξέρω τι έλεγε γιατί μου μίλαγε η Κατερίνα. Και 
το κλείσαμε. Αυτά είναι τα γεγονότα ως εδώ. 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Και μετά βγήκε η απόφαση ότι δεν χορεύουν τα παιδάκια 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι όχι δεν βγήκε καμμία απόφαση 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Δεν βγήκε καμμία απόφαση 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Δεν βγήκε καμμία απόφαση 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Που είπες ότι δεν χορεύεις 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Εγώ δεν συμμετέχω, υπο αυτές τις συνθήκες, δεν θέλω καμία συνεργασία 
με το σύλλογο της Κοίμησης της Θεοτόκου, έχουν τελειώσει για μένα 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Καλά μετά έγινε κι άλλο γιατί έφυγε ο Χρήστος και…. 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Μετά δεν σας αφορά σα διοικητικό, αφορά την οικογένεια μου κύριε 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι όχι θα σου πω θα σου πω. Όχι άλλο λέω 
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ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Κοίταξε να δεις Μέχρι εδώ μίλαγε σαν Πρόεδρος του διοικητικού 
συμβουλίου του Χορεσίβιου, Έτσι; Τώρα αν ο κ. Αναγνωσταράς το θεωρούσε ότι είναι σε προσωπικό 
επίπεδο κακώς, μίλαγε με την Πρόεδρο του διοικητικού, εγώ αυτό ξέρω να λέω, και είχανε παρθεί 
αποφάσεις να συμμετέχουμε στην εκδήλωση, να κάνουμε το, αυτό που είπα πριν, την καθαριότητα του 
χώρου με δέσμευση στον πρόεδρο της τοπικής κοινότητας και από κει και μετά και που πήρε τηλέφωνο 
για μένα μπράβο που πήρε τηλέφωνο και της είπε αυτά τα πράγματα, έστω καθυστερημένα, δεν ξέρω 
πότε, το μεσημέρι, δεν ξέρω τι τέλος πάντων και εντάξει για μένα αν όντως ειπωθήκανε αυτά, που 
πιστεύω την Πρόεδρο δεν έχω λόγους να μην την πιστεύω, που είπε ο κ. Αναγνωσταράς κακώς 
ειπωθήκανε δηλαδή και μόνο λίγο σεβασμό για μένα γιατί μίλαγε  σε ένα παιδί του 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Και δείχνει κι όλας το επίπεδο του… 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Κατ’ αρχήν δεν επιτρέπεται να μιλάει έτσι σε οποιονδήποτε δηλαδή δεν 
κατάλαβα 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Και εντάξει δεν απευθυνότανε πιστεύω προσωπικά δεν ξέρω αν υπάρχουν 
προσωπικά ή οτιδήποτε αν έχουν ειπωθεί. Πιο παλιά κλπ 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εντάξει είναι η δεύτερη φορά που το κάνει έτσι; Είναι η δεύτερη φορά που 
το κάνει 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Μιλούσε σαν Πρόεδρος μιλούσε η Αφροδίτη 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Ναι ναι 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Είναι η δεύτερη επίθεση που δέχεσαι; 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι είναι η δεύτερη… 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Όχι δεν δέχομαι εγώ 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Είναι η δεύτερη φορά που το κάνει. Την πρώτη φορά… Δεν λέω για την 
Αφροδίτη 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Έχω δεχτεί άλλη μία επίθεση από δεν έχω δεχτεί όμως υβριστική όταν 
γύρισε και μου είπε κάποια φορά τον πήρα τηλέφωνο δεν θυμάμαι τώρα πια στιγμή και γύρισε και 
άρχισε και μου φώναζε ότι εσείς είπατε ότι σας καπελώσαμε γύρισε και μου είπε τι να μου πεις εμένα 
τώρα; Μου λέει 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Μάλλον στην περσυνή εκδήλωση 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Ναι. Και γυρνάω και του λέω δεν θα μου πείτε εμένα, κάτι μου είπε για τα 
παιδιά ότι κουράσανε και κάτι τέτοια και του επιτέθηκα, δεν τον έβρισα, δεν τον έχω βρίσει, γύρισα και 
του είπα δεν θα γυρίσετε να μου πείτε εμένα για τα παιδιά που δόσανε την ψυχή τους εκείνη την 
ημέρα του λέω. Εντάξει; 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Αυτοί είχανε κουράσει με τα βραβεία 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Και να σου πω κάτι και για προχθές εγώ όμως όπως κουβέντιασα 
τουλάχιστον το ευχαριστηθήκανε, είπανε για τα παιδάκια τα καλύτερα, που τα παιδάκια 
προσπαθήσανε και δόσανε την ψυχή τους όπως γιατί ήτανε και πολύ διάρκεια η εκδήλωση… 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Ναι ήτανε μεγάλη ναι 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Παρ όλα αυτά όμως πιστεύω ότι αποδόσανε πάρα πολύ καλά και όντως 
ευχαριστηθήκανε 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Και ήτανε αρκετός ο κόσμος που έκατσε και μέχρι το τέλος. (12.17) 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Και αρκετός κόσμος που δεν υπήρχαν και καθίσματα και που 
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ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Παρόλο οτι υπήρχαν και μεγάλες ηλικίες εντάξει. 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Δεν πιστεύω να ήτανε κάτι κακό ή κάτι αποτυχία τελος πάντων 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εγώ λέω ότι είναι η δεύτερη φορά που συμβαίνει διότι έχει ξανασυμβεί με 
το σύλλογο, όχι στην Αφροδίτη.  

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Όχι όχι 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όταν εγώ έκανα ένα προσωπικό σχόλιο στο σύλλογο τότε που είπε ότι 
καθάρισε το μονοπάτι και εγώ είχα καταλάβει άλλο μονοπάτι γιατί τέλος πάντων είχα ρωτήσει και μου 
είχανε πει ότι κάτω στο πορί, στο μύλο του Παυλόπουλου κατεβαίνεις από την Αγία Αικατερίνη υπήρχε 
παλιά ένα μονοπάτι, αυτοί πήγανε και είπανε ότι καθαρίσανε το μονοπάτι, εννοούσανε το μονοπάτι 
λίγο παρακάτω που πράγματι υπήρχε και το ψιλοανοίξανε, το ανοίξανε τότε και είχα γράψει ένα 
σχόλιο, λοιπόν και άρχισε κι έγραφε ο Αναγνωσταράς, όχι σαν Μιχάλης και όχι απευθυνόμενος προς 
τον Μανώλη, άρχισε κι έγραφε σαν Πολιτιστικός Σύλλογος, έτσι.. 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Αυτό εδώ 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Το έχεις  γραμμένο; 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Αυτό αυτό είναι 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Τέλος πάντων άρχισε κι έγραφε κι έλεγε ότι εισάγονται νέα ήθη και έθιμα 
και πιστεύω ο ‘Χορεσίβιος’ να μην τα εγκρίνει αυτά, τη στιγμή που είχα γράψει προσωπικό σχόλιο έτσι 
το είχα γράψει σαν… 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Εμμανουήλ Σαρτζετάκης 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εμμανουήλ Σαρτζετάκης όπως είμαι στο fb λοιπόν κι άρχισε και ενέπλεξε και 
τον ανιψιό του τον Δημήτρη (του Χρήστου Ρέππα)  ότι είπα εγώ στον Δημήτρη να μην δίνει 
φωτογραφίες στον Πολιτιστικό Σύλλογο και κάτι μπούρδες και του γράφω εγώ από κάτω ότι αυτά δεν 
συμβαίνουν ότι εγώ ζητάω συγνώμη για το μονοπάτι διότι πράγματι έκανα λάθος υπάρχει και δεύτερο 
μονοπάτι,  εγώ ήξερα ένα άλλο, συγχωρέσε με λάθος αλλά αν είσαι άντρας θα πρέπει να ζητήσεις εσύ 
συγνώμη και από μένα, γιατί αναφέρθηκες σε θέμα το οποίο δεν έχει καμία σχέση με μένα και το είχα 
πει και στον Ηλία (Ρέππα) και του είχα πει ότι, ευθέως και του Ηλία ότι παράπονο μου είναι ότι δεν 
εμφανίστηκες ούτε εσύ, άσε τον Δημήτρη, ο Δημήτρης είναι μικρό παιδί, δεν εμφανίστηκες και εσύ να 
πεις μία κουβέντα τότε. Αυτό αλλά εντάξει από κει και πέρα  πέρασε. Αλλά η επίθεση ήτανε αισχρή 
διότι ενέπλεξε τον ‘Χορεσίβιο’ στο θέμα το προσωπικό που εγώ του έγραψα ένα σχόλιο και άρχισε και 
το τράβαγε και εισάγονται νέα ήθη στο χωριό μας και εμείς δεν τα ξέρουμε αυτά και μείς έτσι και μείς 
αλλιώς 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Οπότε λίγο πολύ έχουν συμβεί πολλά εδώ 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Ε ναι υπάρχει ένα ιστορικό 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Είναι λοιπόν η δεύτερη φορά 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Εγώ γι αυτό ρώτησα στην αρχή αν ήταν ομαλές οι σχέσεις μας 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Και να σας πω και κάτι άλλο; Με συγχωρείτε δηλαδή η Αφροδίτη δεν το λέει 
ή δεν το είπε, αλλά εγώ αυτό που έχω εισπράξει με αυτά που έχουμε συζητήσει με την Αφροδίτη και 
μαζί όλοι και κάποιες φορές στο τηλέφωνο που τυχόν με έπαιρνε, έχω την αμυδρά υποψία ότι ο 
Μιχάλης δεν ήθελε να χορέψουμε δεν ήθελε. 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Στις 12 προχθές; 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι στις 17 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Στις 17 
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ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Επειδή επέμεινε… 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ότι εσύρθει εσύρθει να πει να χορέψουμε.. 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Απ την Κατερίνα την Κατσίγιαννη 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: …για κάποιους λόγους δεν ξέρω ποιους αλλά κατά βάθος δεν πολύ ήθελε 
γιατί να σας πω κάτι πολύ απλό; Όταν ξεκινάς μια εκδήλωση τέτοια, έτσι; Το πρώτο πράγμα που κάνεις 
είναι ξεκινάς τι έχουμε να κάνουμε τα παιδιά του χωριού. Πάμε και τα φωνάζουμε και μετά ψάχνουμε 
για τον Μωριά, για τον Νοτιά για τον Βοριά και για τον Νότο δεν ξέρω ποιόν. Λοιπόν έτσι; Και όχι όχι να 
κανονίζουμε εκδηλώσεις στο Σανατόριο, γιατί τα μάθαμε κι αυτά, και να λέμε εκ των προτέρων στον 
άλλο τον Πρόεδρο που κανονίζει ότι κοιτάξτε παιδιά θα το κάνουμε αν πάρουμε την επιδότηση. Αυτά 
δεν είναι σοβαρά πράγματα. Έτσι; Ξεκινάμε αν θέλουμε απ το χωριό μας, γιατί απαντάω στο ότι όλοι 
μαζί είμαστε, όλοι μαζί είμαστε 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Ναι ένα χωριό είμαστε 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ξεκινάμε λοιπόν όλοι μαζί αν θέλουμε και αν βλέπουμε ότι είναι και κάτι 
άλλο που μπορούμε να κάνουμε και μόνοι μας το κάνουμε αλλά αφού έχουμε πει κάτι πρώτα όλοι. 
Έτσι; 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Μπορώ να πω κάτι ε; 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Ναι 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ε βέβαια αλλοίμονο 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Απ τη στιγμή Αφροδίτη που και εσύ έκανες έδειξες το έργο σου στις 12 έτσι δεν 
είναι; Τι έχεις μάθει ένα χρόνο στα παιδάκια, δείξαμε το έργο μας να κάνουμε μία γιορτούλα και γιατί 
συνέχεια να πηγαίνουμε… τέλος 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Κοίταξε από τη στιγμή που εκφράσανε την επιθυμία να συμμετάσχουμε.. 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Μα το συζητήσαμε στο ΔΣ 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Το συζητήσαμε και… 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Το συζητήσαμε στο ΔΣ αυτό και βγάλαμε απόφαση να πάμε 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: στο ΔΣ αυτό και είπαμε άσχετα αν ήτανε πρόσκληση ή αν ήτανε επιστολή, 
ενημέρωση και είπαμε δεν πειράζει θα το λάβουμε σαν πρόσκληση και έτσι τα παιδάκια ναι να 
συμμετέχουνε αφού μπορεί και η Αφροδίτη… 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Για να μην τραβάμε τις άκρες 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Για να μπορέσουμε να συνεργαστούμε και αυτό επιθυμούμε κι εμείς 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Και απλά εγώ θέλω να προσθέσω 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Προς γνώσιν και συμμόρφωση δηλαδή τώρα 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Μπορώ να πω κάτι; Αν ήξερα ότι, γιατί αυτό δεν το ήξερα ότι είπε η Κατερίνα στο 
Μιχάλη ότι αν δεν χορέψουν τα παιδιά…  

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Δεν θα τραγουδήσω 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: … δεν θα τραγουδήσω, κακώς που το δεχτήκαμε. 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Το είχαμε πει και στο ΔΣ 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Θα σου πω Χρήστο μισό λεπτό για να πω εγώ θα σου πω εγώ κάτι. Εγώ 
ήμουνα από τους πιο σκληρούς η θέση μου ήτανε η πιο σκληρή να μην πάμε.  
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ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Ναι 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εσύ ήσουνα πιο συμβιβαστικός και καλά έκανες και εντάξει εγώ είπα και 
εσύ  

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Ναι εγώ είπα να πάμε ναι για να μην τραβάμε τα άκρα 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: ναι και συ και δεν θυμάμαι ποιος άλλος για να μην λέω τώρα δεν θυμάμαι… 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Εσύ το ήξερες αυτό ότι δεν ήθελε ο Μιχάλης; 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Δεν το ήξερε αυτό, δεν το είπε επίτηδες η Αφροδίτη δεν το είπε επίτηδες για 
να μην δημιουργήσει θέμα. 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Όχι όχι  Ότι έγινε αυτός ο συμβιβασμός η πίεση τέλος πάντων 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Ναι σαν συμφωνία, πίεση 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Λόγω της Κατερίνας 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Ότι είπε η Κατερίνα ναι ότι αν δεν χορέψουν τα παιδιά δεν θα τραγουδήσω 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Αφροδίτη συγνώμη λίγο είδες ούτε ο Θεράπης το ήξερε και ήτν και στο συμβούλιο 
οπότε εσύ δεν το είχες αναφέρει αυτό. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι δεν το είχε αναφέρει, δεν το είχε αναφέρει 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Μπορεί να μην το είχα αναφέρει εντάξει 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Καλό θα είναι να λέγονται όλα αυτά γιατί και εγώ αν εντάξει 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Γιατί αν το είχες αναφέρει αν το είχες αναφέρει θα λέγαμε όχι 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Δηλαδή με την πίεση δεν κάνεις κάτι 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Χρήστο και οι προβολείς θα βγαίνανε δεν θα επιμένατε για τίποτα και όλα θα ήταν 
μια χαρά τώρα 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: όλα ναι όλα ακριβώς 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Παιδιά εγώ θέλω να σημειώσω ότι εσύ (Χρήστος Ρέππας) ήσουνα πράγματι 
και ο Θεράπης και η Γιωργία  ήτανε λίγο πιο συγκαταβατικοί και εγώ ήμουνα  πιο αρνητικός 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Γιατί είμαστε έξω και  δεν ξέραμε οπότε δεν είναι συμβούλιο, όταν κάνουμε 
συμβούλιο πρέπει να τα λέμε όλα στο συμβούλιο. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εντάξει έχεις δίκιο η Αφροδίτη δεν το είπε για άλλο λόγο εγώ  καταλαβαίνω 
για να μην δημιουργήσει ένταση και αυτό, λοιπόν 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Απε τώρα θα τα δεχτούμε όλα αυτά 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Τώρα είναι χειρότερα έγιναν τώρα 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εντάξει. Να σου πω μαθαίνουμε μαθαίνουμε 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Φάνηκε το επίπεδο τους βασικά 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Κοίταξε να δεις μαθαίνουμε δεν είναι 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Γιατί εγώ προσωπικά εγώ προσωπικά αν ήξερα ότι αυτό, δεν ήθελε ο Μιχάλης 
οπότε 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Δεν μου είπε δεν ήθελε ο Μιχάλης, δεν μου είπε κάτι τέτοιο, μου είπε ότι 
εγώ μου λέει θέλω, έχω πει στο ΔΣ της Κοίμησης της Θεοτόκου ότι θέλω να χορέψουν τα παιδιά του 
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χωριού και έχω πει ότι αν δεν χορέψουν τα παιδιά εγώ δεν τραγουδάω. Αυτό γύρισε και μου είπε. Κατά 
πόσον ισχύει αυτό, αν τοχει πει η Κατερίνα δεν το ξέρω. 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Μπορεί να το είπε έτσι κατάλαβες; 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Μπορεί να μου το είπε και έτσι για να… τέτοιο 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Και μεις αμα το ξέραμε αυτό και έτσι να μας το είχε πει θα λέγαμε ότι δεν θέλουμε 
γιατί… 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Και δεν ήθελα να το αναφέρω γιατί… εντάξει, γιατί μου το είπε τώρα η 
γυναίκα… και τελείωσε το θέμα. Μία που μου το είπε και μία που έμεινε εκεί. 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Τώρα τι κάνουμε 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Ίσως και να μην εμπιστευόμαστε κιόλας 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Λοιπόν έγινε αυτό, εγώ προσωπική μου άποψη είναι ότι εγώ δεν θέλω να 
συνεργαστώ δεν θέλω να ξανασυνεργαστώ μ αυτούς τους ανθρώπους, ούτε με την Κατερίνα, ούτε με 
τον Αναγνωσταρά, γιατί και η Κατερίνα χθες μου τον δικαιολόγησε αντί να γυρίσει και να του πει 
σταμάτα, πάψε μη μιλάς. Έτσι γύρισε και μου είπε ότι είναι πιεσμένος. Και γω είμαι πιεσμένη κι ο 
καθένας μας είναι πιεσμένος αλλά δεν θα πάρω να βρίσω την Βαλάντω, ούτε θα πάρω να βρίσω τον 
Θεράπη ούτε τον Χρήστο ας πούμε θεωρώ. Τέλος για μένα δεν έχουνε καμία διάθεση συνεργασίας και 
φάνηκε αυτό το πράγμα από τα χθεσινά ενώ μίλαγα με την Κατερίνα από μέσα και πόσα άλλα μου 
έσυρε, δεν άκουγα προσπαθούσα να ακούσω.. 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Εσύ ότι άκουσες. Αφροδίτη ότι άκουσες 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Αυτά που άκουσα λέω 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Δηλαδή με λίγα λόγια συγνώμη κιόλας ο άνθρωπος είπε ότι θα την από… θα 
την…. Μην το πω παρακάτω, όταν λέει μας έχει αυτόσει τα’ αρ…δια 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Άκου να δεις, αυτό, εγώ δεν προχωράω στο τι απόφαση θα βγάλουμε έτσι  

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Όχι κι εγώ δεν λέω για απόφαση αλλά έθιξε την οικογένεια μου 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Αλλά αυτό είναι ο ορισμός του σεξυσμού δηλαδή αυτό είναι ποινικά 
κολάσιμο αυτό που έχει γίνει αυτή τη στιγμή. Ειλικρινά σας μιλάω έτσι αλλά ας ξεφύγουμε από κει, 
γιατί δεν πάμε εκεί το θέμα, δεν πάμε εκεί το θέμα δηλαδή όταν σε μία γυναίκα σε οποιαδήποτε 
γυναίκα, στην γυναίκα σου στην αδερφή σου, έτσι λες τέτοια πράγματα, εγώ δεν τολμώ να τα πω, ούτε 
σε κοριτσάκι ούτε σε μεγάλο ούτε σε μικρό, λοιπόν από κει και πέρα εγώ επειδή άκουσα και κάτι άλλο 
θεωρώ ότι σήμερα, κάτι άλλο εννοώ για να μην παρεξηγηθώ ότι επειδή εκνευριστήκανε πάρα πολλοί 
άνθρωποι οι οποίοι το ακούσανε αυτό το πράγμα ο καθένας είπε την άποψη του και ακούστηκε και η 
άποψη εγώ τα παιδιά μου δεν θα τα στείλω, εκτιμώ ότι ότι απόφαση παρθεί θα είναι ενιαία και θα την 
στηρίξουμε όλοι γιατί το να πάει η Αφροδίτη με τρία παιδιά και τα άλλα δύο να μην πάνε η Αφροδίτη 
θα εκτεθεί. Η δεν πάει η Αφροδίτη καθόλου ή θα πάμε όπως είμαστε και τελειώνουμε, δηλαδή να 
βγάλουμε μία απόφαση την οποία θα την στηρίξουμε όλοι και κατά την άποψη μου θα πρέπει να είναι 
γνωστή σε όλους για να ξέρουνε γιατί αύριο το πρωί ξέρετε τι θα γίνει; Θα πάει ο Αναγνωσταράς εκεί 
να χορέψει και θα τον ρωτάνε που είναι ο ‘Χορεσίβιος’  και θα λέει ε τα πήρε αυτή και έφυγε ξέρω γω 
λέω. Όχι θα το πει… λέω.(21.34) 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Εγώ γιαυτό είπα ότι πρέπει να γραφτούν τα πρακτικά 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εγώ συμφωνώ απόλυτα… 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Να κοινοποιηθεί το αποφασιστικό τουλάχιστον κομμάτι 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Το δελτίο τύπου 
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ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Και αν θέλουνε το πρακτικό κάποια στιγμή που θα έχει γραφτεί να το 
ζητήσουνε και να το πάρουνε να ακούσουνε τι ειπώθηκε και τι λοιπά γι αυτό το είπα να γίνει 
καταγραφή των λεγομένων 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Και το άλλο είναι ότι κάποια στιγμή όταν θα κάνουμε ένα άλλο ΔΣ με ηρεμία 
επειδή έχεις δίκιο πρέπει να τα μαθαίνουμε όλα γιατί εδώ δεν κρύβουμε τίποτα, δεν έχουμε σκοπό να 
κρύψουμε 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Όχι μα δεν πρέπει για να ξέρουμε ο καθένας πως θα αποφασίσει 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εγώ θα σας πω δύο πράγματα από τις επαφές γιατί τώρα τις τελευταίες 
μέρες κάναμε κάποιες επαφές όλοι και λόγω της βιβλιοθήκης κλπ θα σας πω δυο τρία πράγματα από 
ανθρώπους που μου είπανε θα σας τα μεταφέρω να τα έχετε υπ όψη σας, διότι εδώ έχουνε αρχίσει και 
μιλάνε στόματα, μιλάνε στόματα και δεν για να μην παρεξηγηθώ, δεν εννοώ ούτε για σκάνδαλα ούτε 
έτσι για να ξεφύγουμε, εννοώ για συμπεριφορές να μην νομίζει κανείς ότι εννοώ τρώμε λεφτά ή δεν 
ξέρω τι άλλο μιλάμε για συμπεριφορές έτσι; 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Καλά αυτό δεν μπορεί να το πει κανένας γιατί έχουμε γραφτά έχουμε 
αποδείξεις 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Έχουμε αποδείξεις 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Γι αυτό σου λέω δεν εννοώ τέτοια πράγματα εννοώ για συμπεριφορές και 
έχουμε κάνει δυο τρεις επαφές με πέντε ανθρώπους έχουμε πάει τα παιδιά μας σε δυό εκδηλώσεις και 
ακουστήκανε ορισμένα πράγματα τώρα που αρχίζουνε και βλέπουνε μία δουλειά διότι για να 
επανέλθω στο θέμα το προχθεσινό, επειδή δεν την έχετε διαβάσει γιατί έγραψε, γράψαμε με την 
Αφροδίτη ένα κείμενο για τη σελίδα εκεί έχουμε τονίσει ότι εμείς είμαστε οι βοηθοί των παιδιών, 
δηλαδή εμείς δεν κάνουμε να φανούμε εμείς, εμείς κάνουμε βοηθάμε όλοι για να φανούνε τα παιδιά 
και κάνουμε μια δουλειά στο υπόβαθρο 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Όχι μα τα παιδιά είναι 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: είτε λέγεται Γιωργία είτε λέγεται Αφροδίτη είτε λέγεται Κωνσταντίνα είτε 
λέγεται Μανώλης είτε λέγεται Θεράπης είτε οτιδήποτε, Χρήστος. Λοιπόν κάνουμε μια δουλειά για να 
φανούν τα παιδιά. Τώρα λοιπόν που έχει αρχίσει και φαίνεται αυτό διότι εμείς μπορεί να μας φαίνεται 
κάτι κοινό ή κάτι απλό γιατί το έχουμε δει, το βλέπουμε συνέχεια. Ο Κώστας ο Σφυρής ξέρετε τι μου 
είπε; Έμεινα έκπληκτος πως τα παιδιά χορέψανε 30 χορούς. Εμένα λέει να με βάλεις δε θα τα θυμάμαι 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Και ο Γιαννικόπουλος εκεί πάνω που είναι στο Σικάγο που ο άνθρωπος 
προσφέρθηκε  

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Ναι ο Γκίκας 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Και είπε ότι θα βοηθήσει και οικονομικά και λοιπά και μου λέει εγώ 
αυτούς τους χορούς έχω να τους δω 30 χρόνια και παλεύω μου λέει στο Σικάγο με τέτοιους συλλόγους 
και τους χρηματοδοτώ για να μπορέσουν να κρατήσουν την παράδοση και το χάρηκε και όταν μάλιστα 
με φώναξε και μου λέει έλα να σε γνωρίσει ο άνθρωπος να ανταλλάξετε στοιχεία κλπ και όλα αυτά.. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Και πέρα από το ότι… 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: … και κάναμε μια συζήτηση και για τα τοπικά του χωριού και για την 
πρόοδο του χωριού και για το σύλλογο αυτό και είχε μείνει άφωνος, άφωνος ο άνθρωπος. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: …και πέρα από το ότι έχουμε και δυο τρεις ανθρώπους οι οποίοι χορεύουνε 
και τρομερά έτσι και μιλάω και για το Βασίλη μιλάω και για τη Βαρβάρα.. 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Όλα τα παιδάκια, όλα όλα τα παιδάκια ήτανε φανταστικά προχθές… 



 
Σελίδα 11 από 22 

 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ναι όχι μιλάω ότι είναι, έχουνε περάσει το επίπεδο του ερασιτέχνη και πάνε 
σε άλλο επίπεδο έτσι 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Εγώ τα χάρηκα τα παιδάκια όλα και τα μικρά και τα μεγάλα.. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ακόμα και το Χρήστο τον… 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Κι όλος ο κόσμος, εγώ άκουγα εγώ άκουγα σχόλια γιατί γύριζα δεν είχα 
κάτσει, ήμουνα γύρω γύρω και άκουγα σχόλια.(24.41) 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Ήμουνα με τον Ντίνο, τον θείο του και μου λέει κοίτα μου λέει μέχρι κι ο 
Χρήστος και το πιο μικρό μου λέει στα βήματα, τα Ποντιακά τα πήγαινε 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Τον Χρήστο που μπαίνει στον κύκλο είναι μεγάλη επιτυχία 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Και το Χρήστο ναι εντάξει, όλα τα παιδάκια 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Ναι το θαυμάζανε όλοι 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Θέλω να πω λοιπόν ότι έχει αρχίσει και φαίνεται η δουλειά, φαίνεται η 
δουλειά που κάνουμε γιατί και με την βιβλιοθήκη, ξέρετε τι ανταπόκριση έχουμε με την βιβλιοθήκη, 
φοβερή, θα τα πούμε κάποια άλλη στιγμή, ο Θεράπης ξέρει γιατί μιλάμε και ήρθαμε σε επαφή, έχουμε 
βρει προσβάσεις στο Υπ. Παιδείας προσβάσεις στις βιβλιοθήκες, θα μας έρθουνε βιβλία, βοήθεια, 
προγράμματα, ότι θέλουμε, έχουμε βρει προσβάσεις. 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Κι όπως και θα έρθουνε και για την εθελοντική 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Υπάρχει μία κίνηση πολύ καλή από το σύλλογο μας, με τις προσπάθειες 
όλων μας. 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Και με την εθελοντική αιμοδοσία θα έρθουνε δύο αιματολόγοι από το 
Παίδων Αγία Σοφία στις 22/9 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Εγώ είμαι ευχαριστημένος με την πρόοδο που έχουμε, βασικά αυτά που 
κάνουμε έτσι, με τα βιβλία με τους χορούς, με όλα αυτά, με τις εκδρομές που γίνονται, είναι ένα 
κομμάτι που ο σύλλογος πάει πάρα πολύ καλά για μένα. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Και ούτε ήρθε ο Θεράπης να πει.. 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Και όχι με τεράστιες οικονομικές… 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Δυνατότητες 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: ..να πω ότι είχαμε και αυτά.. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Καμία οικονομική ενίσχυση 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Καμία 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Με τα παιδιά, με τα παιδάκια που χορεύουν, αυτά που μαζεύουμε, δεν 
υπάρχει κάτι άλλο, τουλάχιστον με αυτά όμως ότι μπορούμε να κάνουμε.. 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Το κάνουμε 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: …το προσπαθούμε και το πετυχαίνουμε. Εγώ αυτό βλέπω. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Και δεν ήρθε εδώ ο Θεράπης ας πούμε να πει ότι ξέρεις εγώ ήρθα 10 η ώρα 
το βράδυ με τον ηλεκτρολόγο ούτε ο Χρήστος να πει ότι εγώ κουβάλαγα τα ηχεία στην πλάτη μου και 
τα πήγαινα, έτσι δηλ δουλεύουμε όλοι ο καθένας ότι μπορεί ότι μπορεί ρε παιδί μου, ότι μπορούμε. 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Μπορώ να μιλήσω και γω λίγο; Μου επιτρέπετε; 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Κάτσε να τελειώσουμε 
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ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Να μιλήσω επί του θέματος.. 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Απλά να τελειώσουμε το θέμα λίγο 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: απάνω στο θέμα θέλω να μιλήσω 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ε μίλα στο θέμα 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Το θέμα είναι Αφροδίτη, συνεχίζουμε τώρα, που λες ότι δεν έχεις καμία επαφή με 
τον σύλλογο 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Λοιπόν, μετά όταν τελείωσε όλο αυτό, εγώ θα πω όλη την αλήθεια τι έγινε, 
όχι για να σας δικαιολογηθώ και στο φινάλε πως θα μιλήσω πλέον στον κ. Αναγνωσταρά είναι δική μου 
δουλειά γιατί έθιξε τη γυναίκα μου.. 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Και αυτό είναι προσωπικό μετά 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Αυτό είναι προσωπικό κομμάτι 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Λοιπόν με παίρνει η Αφροδίτη τηλέφωνο και έκλεγε. Της λέω τι έπαθες 
κορίτσι μου; Μου λέει με έβρισε ο Αναγνωσταράς, για ποιο λόγο έκλαιγε δεν καταλάβαινα, τι σου είπε 
μου είπε τι της είπε. Καθόμουνα με το Μανώλη, του λέω το τηλέφωνο του Αναγνωσταρά. Πάω 
στέκομαι κάτω από τον πλάτανο… 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Κόντεψε να με δείρει για να το πάρει 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Το πιστεύω 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: ..τον παίρνω τηλέφωνο τον Αναγνωσταρά, έλα θείε, μου λέει ποιος δεν είσαι; 
Φυσικά δε με ξέρει δεν ξέρει το τηλέφωνο μου, ο Χρήστος ο Παναγούλιας του Γεωργίκου, μου λέει έλα 
Χρήστο τι κάνεις; Του λέω εσύ είσαι που έβρισες τη γυναίκα μου; Και μου το κλείνει το τηλέφωνο. Το 
κλεισε. Θεώρησα για πρώτη φορά ότι μπορεί να κόπηκε να είναι κάπου που δεν έχει γραμμή. Μία, δύο, 
τρεις, τέσσερεις, πέντε, έξη, εφτά, οκτώ κλήσεις, τις έχω ακόμα, καλούσε μια φορά μου τόκλεινε. Πάω 
να φύγω δηλαδή απελπίστηκα, να πάω στην παρέα μου. Φεύγοντας τον βλέπω στου Βασιλικού την 
ομπρέλα από κάτω, δεν είδα εκεί πέρα με ποιόν καθότανε, είδα ότι ήτανε με κόσμο, δε γνώρισα, δε με 
ενδιαφέρει, την αλήθεια λέω. Του λέω θείε έλα σε παρακαλώ να σου πω κάτι, από κει πέρα, του λέω 
έλα θείε να σου πω κάτι σε παρακαλώ, μου λέει όχι δεν έρχομαι, σε παρακαλώ θείε θέλω να 
κουβεντιάσουμε, όχι δεν έρχομαι, πάω εκεί πέρα του λέω είσαι συ που έβρισες τη γυναίκα μου; Μου 
λέει ναι. Του λέω σε παρακαλώ μην την ξαναβρίσεις του λέω γιατί θα γίνει χαμός. Του λέω σέβομαι τα 
άσπρα σου μαλλιά διαφορετικά θα σου συμπεριφερόμουνα διαφορετικά. Και μου λέει τι θες να πεις; 
Εκείνο που σου λέω εγώ ρε του λέω, παλιοαρχ… τον είπα, αυτό το τι του λέω εγώ άστο και γυρνάει και 
μου λέει επί τόπου. Σου ζητώ δημοσίως συγνώμη και ήταν ο Σπύρος ο… 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Και σου είπε να την μαζέψεις 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Όχι μετά μου το είπε. Ήταν ο Σπύρος ο Κατσαντώνης στην παρέα του και ο 
Καμμενέας δεν ξέρω ο θείος πως  το ο μπάρμπα Κώστας ο Καμμενέας, μου ξαναλέει δεύτερη φορά 
συγνώμη και μου λέει μάζεψε τη γυναίκα σου λίγο και του λέω μάζεψε και συ τη δική σου και θα τα 
πούμε άλλη ώρα. Αυτό είναι τώρα από κει και πέρα τι θα κάνω εγώ με τον κ. Αναγνωσταρά είναι δική 
μου δουλειά.. 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Καλά εντάξει αυτό είναι προσωπικό θέμα και δεν…. 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Γιατί δεν μπορεί, με λίγα λόγια είπε ότι την αύτοσε, όταν λέει μας αύτοσε τ’ 
αρ…δια τι θέλει να πει ο άνθρωπος αυτός; Τόσο μεγάλα τάχει; 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Να σου πω δεν είναι.. το θέμα και τίποτα 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Μανώλη και τη δική σου γυναίκα να λεγε… 
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ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι όχι κάτσε άσε να σου πρώτα και μετά μου ορμάς ρε 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Όχι σου ορμάω ότι απόφαση βγάλετε δηλαδή και να πάτε να χορεύτε είναι 
σεβαστή για το σύλλογο αλλά εγώ θα το προχωρήσω με τον κύριο. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Περίμενε μισό λεπτό, άλλο αυτό, το θέμα δεν είναι αν σου είπε πολλά 
πολλά μπινελίκια ή λίγα για τη γυναίκα σου και το παραμικρό να έλεγε και άντε φύγε μωρή τάδε ας 
πούμε τι σημασία έχει δηλαδή αν πει μία λέξη η δέκα; Δεν είναι η ποσότητα, είναι η αντιμετώπιση 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Ότι απόφαση κι αν βγάλετε τώρα εγώ θα την σεβαστώ για το σύλλογο, αν 
πείτε να πάτε να χορεύετε, τη σέβομαι, αλλά ίσως νάναι και η τελευταία, όχι ότι θα διαλυθεί ο 
σύλλογος, σε αυτό τον τομέα 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ρε αγόρι μου εμείς δεν είμαστε παλαβοί, είμαστε…. 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Αν ακυρωθεί ένα πρακτικό δεν σημαίνει ότι θα διαλυθεί ο σύλλογος 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Ότι απόφαση βγάλετε εγώ θα την σεβαστώ απόψε 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Κοίτα να δεις, εμείς έχουμε πάρει αποφάσεις κατ αρχήν κατ αρχήν εγώ να 
σας πω κάτι γενικότερο, εμένα αυτά τα όλοι μαζί είμαστε και ένα χωριό είμαστε τα καταλαβαίνω, όταν 
θα υπάρχουνε κάποιες βάσεις συνεργασίας έτσι; Και το δεύτερο είναι ότι εγώ προσωπικά σαν 
θεώρηση και σαν φιλοσοφία πάντα πίστευα σε μία διεργασία σε συλλόγους δημοκρατική με ποια 
έννοια δεν μπορεί ένας άνθρωπος να αποφασίζει δε γίνεται δηλαδή εδώ είμαστε ‘Χορεσίβιος’ θα 
αποφασίζει ένα διοικητικό συμβούλιο, θα αποφασίζει μια γενική συνέλευση, δεν μπορεί η Αφροδίτη 
να κάνει ότι γουστάρει και ήταν ένα θέμα για το οποίο εγώ τσακώθηκα με το σύλλογο (Κοίμηση της 
Θεοτόκου), όχι τσακώθηκα τους έστειλα μια επιστολή και τους είπα ορισμένα πράγματα για το 
καταστατικό και με γράψανε στα παλιά τους τα παπούτσια, ούτε που με φωνάξανε να πω την άποψη 
μου λοιπόν δε μπορεί ένας άνθρωπος να τα κάνει όλα και να αποφασίζει για όλα γιατί υπάρχουνε 
κίνδυνοι, αυτός ο ένας μπορεί νάναι σήμερα ο εξαίρετος και νάναι η φωτεινή εξαίρεση και αύριο το 
πρωί, στη θέση του, να μπει ένας βλάκας και να τα καταστρέψει όλα, γιαυτό μια συλλογική διαδικασία 
μπορεί να μην είναι, πολλές φορές πολύ καλύτερη από ενός φωτισμένου ανθρώπου, αλλά σίγουρα 
είναι πάνω απ το μέσο όρο των αποφάσεων που θα βγάζουνε κάποιοι ατομικά. Εγώ αυτό πιστεύω και 
το θέμα είναι ότι δυστυχώς αυτή τη στιγμή και θυμηθείτε το και στο Πολιτιστικό Κέντρο και στο 
σύλλογο ‘Η Κοίμηση της Θεοτόκου’, καλά για τους νέους δε μιλάω γιατί οι νέοι δεν ξέρω αν έχουνε 
σύλλογο.. 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Τα παιδάκια έχουνε σύλλογο… 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ναι τα παιδάκια είναι άλλο ναι αλλά και δεν έχουνε τα παιδιά, είναι άλλη η 
δομή τους και οι δύο αυτοί σύλλογοι αποφασίζει ένας άνθρωπος. Στείλαμε το χαρτί για τη βιβλιοθήκη, 
να ενοποιήσουμε τα βιβλία, κάναμε μία πρόταση… 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Να γίνει μία βιβλιοθήκη 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι να κάνουμε μία σύσκεψη… 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Α μία σύσκεψη 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: …σύσκεψη για να δούμε τι θα κάνουμε με τις βιβλιοθήκες 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Ναι με τα βιβλία που υπάρχουνε 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ενώ για την αίθουσα μας απαντήσανε σε ένα δευτερόλεπτο γι αυτό δεν 
έχουν απαντήσει δεν ξέρω 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Ναι ναι δεν έχουν απαντήσει καν καν 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Διότι είναι αποφάσεις ενός ανθρώπου δεν μπορεί 
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ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Και αυτό είναι ένα σοβαρό κομμάτι παιδιά έτσι; Εγώ και στη Δημητσάνα 
όσα χρόνια ήμουνα εκεί και στη Βυτίνα τώρα που είμαι όλοι ρωτάνε που είναι η δημοτική βιβλιοθήκη. 
Που είναι η δημόσια βιβλιοθήκη, όσοι τουρίστες και όσοι επισκέπτες έρχονται συν το λαογραφικό 
μουσείο της Βυτίνας.. 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Έτσι 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Και είναι ένα κομμάτι σοβαρό, εκτός από τα βιβλία που έχουνε, θα τα 
ξέρετε που έχουν τα παιδιά μας έχουν δεσμευτεί και από το Υπουργείο που είχε συνάντηση ο 
Μανώλης με την κυρία, πως την είπαμε 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Παπαδόγιαννη, την οποία θα την βρω στην Αθήνα εγώ 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Παπαδόγιαννη και τη δημοτική, δημόσια βιβλιοθήκη της Βυτίνας που έχω 
και γω και ο Μανώλης συνεργασία και με τη Δημητσάνα 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Τους ήξερε ο Θεράπης πολύ καλά 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Και με τη Δημητσάνα 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Και με την Τρίπολη 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Με την Τρίπολη δεν το ξέρω 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Μίλησα εγώ με την υπεύθυνη 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Μας έχουν δεσμευτεί ότι από τα διπλά βιβλία τους, δίνει το δικαίωμα το 
Υπουργείο 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Να μας δώσουν 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Να τα χορηγήσουν σε συλλόγους για να γίνονται αυτή που γίνεται 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Αυτές οι δράσεις. Να γίνονται δανειστικές βιβλιοθήκες 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Και ψάχνουμε να βρούμε χώρο να μπορέσουμε να μαζέψουμε βιβλία για 
τη νεολαία για τα παιδιά όχι για μας, για όλο τον κόσμο και για τους τουρίστες που έρχονται στους 
ξενώνες που θέλουν να περάσουν ένα βράδυ ευχάριστα να διαβάσουνε, να κάτσουνε μέσα, για τα 
παιδάκια το καλοκαίρι στις διακοπές τους για οτιδήποτε παρ όλα αυτά δεν ξέρω κατά πόσο θα το 
στηρίξουνε.. 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Δεν υπάρχει συνεννόηση 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εγώ λοιπόν για να δικαιολογήσω την πρόταση μου, επειδή αυτή τη στιγμή 
έχω μία εκτίμηση και όλες οι ενδείξεις αυτές είναι ότι ο σύλλογος διοικείται από έναν άνθρωπο και 
όλοι οι άλλοι ακολουθούνε, δεν ξέρω για ποιους λόγους, κάποτε μπορεί να φανούν οι λόγοι, εγώ 
προτείνω ότι αυτή τη στιγμή είναι ένας σοβαρός λόγος να στηρίξουμε την Αφροδίτη και να στηρίξουμε 
το σύλλογο και να τους στηρίξουμε όλους και να μην πάνε τα παιδιά με μία ανακοίνωση ξεκάθαρη. Δεν 
πάμε για όποιο λόγο πούμε αυτή τη στιγμή εδώ, δεν θα γράψουμε γιατί την είπε έτσι, αλλά θα 
γράψουμε ένα λόγο, λοιπόν δεν πάμε και να μην πάμε διότι εγώ αν ήμουνα στη θέση της Αφροδίτης 
δεν θα μπορούσα ούτε καν να εμφανιστώ εκεί πέρα.  Έτσι, να πάω να κάνω τι; Να χαιρετάω τον 
Αναγνωσταρά;  

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Μετά από τόσο, αυτό το σκηνικό που έγινε είναι λίγο… 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εγώ αυτή είναι η άποψη μου και για να σας την δικαιολογήσω και για να 
πάρω πρώτος το ποτήρι το πικρό. 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Εγώ σαν γονέας των παιδιών, δεν γίνεται να πάνε παιδιά αποκομμένα δηλ θα πάνε 
τρία, τέσσερα, πέντε, χωρίς συνοδεία της δασκάλας…(33.36) 
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ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ε καλά δεν το συζητάμε, όχι για όνομα του Θεού 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Το εξηγώ γιατί κάποιος είπε πριν, ανέφερε ότι είπε όποιο παιδάκι θέλει να πάει 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Κοίταξε να δεις 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Όχι ότι εγώ δεν στέλνω τα παιδιά μου 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Ά έτσι 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι ότι δεν στέλνω τα παιδιά μου είπε και του λέω είναι λάθος εάν πάει η 
Αφροδίτη, δεν θα στείλεις τα παιδιά σου για τον άλλο θα τα στείλεις για την Αφροδίτη, αυτό είπα, όχι 
ότι θα πάνε τα παιδιά μόνα τους. 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Εγώ προτείνω να ψηφίσουμε, εγώ δεν θέλω να συνεργαστώ, ξεχύλισε το 
ποτήρι, αρκετά ανεχτήκαμε… 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εγώ είπα την άποψη μου 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Έχω, έχουμε ανεχτεί το περσινό φιάσκο, έχουμε ανεχτεί ότι δεν μας 
στείλανε επίσημη πρόσκληση, έχουμε ανεχτεί και αυτό που είπε ο Μανώλης και το χτεσινό, εγώ δεν 
θέλω καμία, καμία συνεργασία, ούτε με την Κατερίνα, ούτε με τον Αναγνωσταρά, ούτε με κανέναν απ 
αυτούς, κανέναν. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Τώρα για το συγκεκομμένο θέμα λέμε ε; 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Ναι ναι ναι εγώ δεν έχω καμία διάθεση να πάω την Παρασκευή και 
στενοχωριέμαι πάρα πολύ για τα παιδιά και στενοχωρήθηκα πάρα πολύ χθες όχι και πέρα ότι 
ταράχτηκα συγχύστηκα που με έβρισε, μετά στενοχωρήθηκα και για τα παιδιά, γιατί έχουνε κάνει μία 
δουλειά, έχουμε κάνει τις πρόβες μας και ήτανε ετοιμασμένα, αλλά εγώ δεν, δεν θέλω να δω κανέναν 
απ αυτούς, δεν θέλω να συνεργαστώ. Γιατί μας κοροϊδεύουν, απλά τα πράγματα. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Και βέβαια να σας πω εδώ ότι εγώ έμαθα, δεν ξέρω αν το ξέρει η Αφροδίτη 
ότι στον Μωριά βάζουνε πούλμαν και τον φαίρνουνε, τον ταϊζουνε, τον κοιμίζουνε το βράδι… 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Αυτό δεν το ξέρω, για πούλμαν ξέρω 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Θα μου πεις τώρα τι σε νοιάζει εσένα.. 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Εμείς τους ζητήσαμε για φορεσιές και μας είπαν να φορέσουμε τα 
μπλουζάκια του ‘Χορεσίβιου’ 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: …ναι ναι σαφώς, αλλά θα σου πω λοιπόν τι με νοιάζει, όταν λοιπόν κάνεις 
τόσα έξοδα για μια εκδήλωση, ε μπορεί και τα παιδιά να τους νοίκιαζες κι από μία στολή ας πούμε 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Κι όταν γύρισε και με πήρε η Κατερίνα την προηγούμενη εβδομάδα… 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ο Μωριάς τι είναι δηλαδη; Είναι ο Μωριάς τίποτα το τρομερό; 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: …συγκεκριμένα την Παρασκευή και γύρισε και μου είπε τον πόνο της, ότι 
ξέρεις Αφροδίτη δεν έχουμε πατάρι και… Τι να σου κάνω της λέω Κατερίνα, εμείς δεν έχουμε εξέδρα 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Το λεγε ότι θα φτιάχναμε εμείς να το κρατήσουνε, γιαυτό ήτανε όλη η φάση 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Και μου λέει εγώ το είπα στο Μιχάλη και μου είπε εντάξει μωρέ δεν 
πειράζει αλλά πειράζει Αφροδίτη γιατί μου λέει οι μουσικοί μου λέει πρέπει να είναι πάνω σε πατάρι. 
Σε καταλαβαίνω, της λέω, εγώ δεν μπορώ να κάνω κάτι. Ξέρεις μου λέει και οι καιροί είναι δύσκολοι κι 
ότι δεν έχουνε λεφτά, μου λέει βρες καφάσια και τάβλες και τα βάζω εγώ με τον Σωτήρη, αυτό γύρισε 
και μου είπε. Της λέω Κατερίνα, επειδή εγώ ήμουνα σε ραντεβού εκείνη τη στιγμή, με ένα παιδί που 
θέλω να με βοηθήσει φέτος στο χορό, πως το λένε, της λέω Κατερίνα δεν μπορώ να κάνω κάτι αυτή τη 
στιγμή, θα το συζητήσουμε κάποια άλλη στιγμή. 
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ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Το θέμα ήτανε, άμα κάναμε εμείς αυτή την διαδικασία θα την κάναμε και 
για τη δική μας εκδήλωση 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Ναι εννοείται αυτό 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εμείς τόπαμε τόπαμε και λέει ο Χρήστος ρε παιδιά είναι πολύ δουλειά και 
γιατί να την κάνουμε 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Αφού δεν υπάρχουν τα οικονομικά δεν πειράζει 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Μια χαρά ήταν κι έτσι 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Ε τότε που το είχαμε συζητήσει και λέει η Αφροδίτη να ανεβούμε επάνω. Και λέω ρε 
Αφροδίτη είναι πάρα πολύ 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ε εντάξει και λέμε εμείς τώρα γιατί να κάνουμε αυτή τη δουλειά, δηλαδή να 
βάλουμε δυο ανθρώπους να παιδεύονται γι αυτή τη δουλειά για να.. 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Το έχουμε κάνει τόσα χρόνια 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Γι αυτό ρωτάγανε την Αφροδίτη, μήπως φτιάξουνε αυτοί να το κρατήσουνε 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Τέλος πάντων εγώ σας είπα την άποψη μου, συμφωνώ να μην πάμε 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Να ψηφίσουμε αν… εγώ δεν θέλω να συμμετάσχουμε στην εκδήλωση με 
αυτές τις συνθήκες, οι συνθήκες δεν είναι καθόλου ιδανικές 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι ιδανικές, είναι αρνητικές 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Είναι αρνητικές 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Άμα ήτανε λίγο καλές 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ: Συμφωνώ μαζί σου και εγώ διαφωνώ κι αν ακόμα κι αν υπάρξει 
διαφορετική απόφαση στο τέλος εγώ σαν χορευτής, όχι 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Τα παιδιά ποιος θα τα ενημερώσει; Θα τα ενημερώσουν οι γονείς ή εσείς; 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ε καλά εμείς θα τα ενημερώσουμε 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Εμείς θα ενημερώσουμε τους γονείς 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Εμείς θα τους ενημερώσουμε 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Τα παιδιά οι γονείς θα τα ενημερώσουνε; 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Εμείς. 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Και το λαό που έχει βγει η αφίσσα; 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Δεν πειράζει 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Θα βγάλουμε μία ανακοίνωση 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Θα βγει μία ανακοίνωση για μένα… 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Δελτίο τύπου 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Να πω και γω την άποψη μου και γω συμφωνώ 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Συγνώμη Θεράπη πριν πεις αυτό. Να σου πω Χρήστο μην νομίζεις ότι τους 
ενδιαφέρει ο λαός γιατί βγάλανε μες την αφίσσα αυτή για το Σανατόρειο, έτσι; Το οποίο δεν έγινε 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Το οποίο δεν έγινε, αφού δεν χρηματοδοτήθηκε 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Δεν θα γίνει δεν επιδοτήθηκε 
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ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Ωραία εντάξει 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εμάς μας ενδιαφέρει 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Λοιπόν κι εγώ συμφωνώ να μην συμμετέχουνε τα παιδιά, δεν θα 
δεσμεύσουμε ούτε γονείς, ούτε παιδιά αν θέλουν να παραστούν, να δούνε… 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι ρε είσαι καλά! Για όνομα του Θεού 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Όχι βέβαια 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Δεν μπαίνουμε σε αυτή τη διαδικασία εμείς θα πούμε το χορευτικό για 
μένα 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Για όνομα του Θεού, αυτό ουδέποτε ουδέποτε θα μπορούσαμε να το 
κάνουμε 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Κι εγώ να σου πω να πω και κάτι άλλο, εγώ δεσμεύομαι από τη στιγμή που 
θα λάβουν το e-mail για να ενημερωθούν γιατί πρέπει να ενημερωθούν, αν ο κ. Αναγνωσταράς ή η 
Κατερίνα ρθουν και διαψεύσουν και με αποδεικτικά στοιχεία αυτά που ειπώθηκαν εδώ πέρα κι αυτά, 
αν τα διαψεύσουν εγώ θα παραιτηθώ την άλλη μέρα το πρωί, αν όντως διαψεύσουν την Αφροδίτη σε 
αυτά που είπε. Εγώ αυτή είναι η άποψη μου. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εννοείς αν αποδειχθεί ότι είναι ψέματα 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Να ρθούν εδώ πέρα ναι να ρθουν και να μας, συγκεντρωθούμε και να μας 
πούνε ότι αυτά που λέει η Αφροδίτη είναι ψέματα 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Σαφώς 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Εγώ δείχνω εμπιστοσύνη, την πιστεύω αυτή τη στιγμή και ψηφίζω και λέω 
ότι ναι συμφωνώ να μην, για τους δικούς μας λόγους και για να στηρίξουμε και την Πρόεδρο και το 
χορευτικό και τα παιδάκια γιατί έτσι είναι όταν δεν έχουν τη διάθεση που θα έχει η Πρόεδρος ή η 
δασκάλα τους να πάει να τα συμβουλέψει πως θα χορέψουνε τι θα κάνουνε, τα παιδάκια δεν θα 
έχουνε την επιτυχία που πρέπει… 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Δεν βγαίνει έργο όχι 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Κι από κει και μετά εγώ δεσμεύομαι παιδιά σας το λέω, αν έρθουνε και 
διαψεύσουνε αυτά που είπανε, που λένε, που συζητήσαμε και ακούσαμε εδώ…. 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Τότε γιατί μου ζήτησε δημόσια συγνώμη 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι ρε εντάξει άλλο λέμε, με άλλο πνεύμα το λέει… 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Άστο εγώ λέω αυτά που ακούω, εσύ τα προσωπικά τα κομμάτια είναι 
άσχετο το ένα με το άλλο 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Σωστά έχει δίκιο, συμφωνώ απόλυτα ναι ναι συμφωνώ 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Και θα κάνω και μία αυτή να γραφτεί μες τα πρακτικά, στις γενικές 
συνελεύσεις να έρχονται γιατί με παίρνουνε τηλέφωνα και λένε γιατί είπατε αυτό γιατί κάνατε εκείνο, 
γιατί δε λέγατε αυτό και έχει συμβεί αυτό κι έχει συμβεί το άλλο. Και είπα εντάξει με το Λιά (Ρέππα) 
μίλησα, το λέω, δεν έχω κανένα θέμα, ούτε ο Λιάς έχει θέμα, του λέω δεν θα έρθεις είναι διοικητικό 
συμβούλιο, αν θες ναρθείς ν ακούσεις μόνο, μου λέει μην έρθω εκει πέρα και ειπωθούνε διάφορα κι 
έτσι και του λέω… 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εμείς ίσα ίσα που είπαμε να έρθουν. 
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ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: …και του λέω γιαυτό γίνονται οι Γενικές Συνελεύσεις που μπορούν να 
παραστούν όλοι, εγώ αυτό του απάντησα του Λια και ο καθένας θα εκφράσει την άποψη του θα πει τη 
γνώμη του, να πάρουμε κι εμείς κάποιες απόψεις και γνώμες… 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Έτσι 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: …και να πούμε και τα προβλήματα και όλα, αλλά δεν έχει πατήσει κανένας 
του λέω ποτέ σε Γενική Συνέλευση. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Πάντως Θεράπη συγνώμη εγώ θα διαφωνήσω λίγο εδώ, όχι θα διαφωνήσω,  

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Ναι την άποψη σου 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: …τέλος πάντων, γιατί εγώ και στο Χρήστο (Ρέππα) είπα, όποιος θέλει μπορεί 
να ‘ρθει και το καταστατικό προβλέπει να έρθουνε, δε μιλάνε, δεν αποφασίζουνε… 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Ναι εντάξει απλά είναι ένα έκτακτο διοικητικό και είναι  για ένα 
συγκεκριμένο  σκοπό 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: … μπορεί να πούνε μια άποψη, όποιο μέλος θέλει μπορεί νάρθει δεν 
υπάρχει θέμα, γιατί εμείς δεν κρύβουμε κάτι 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Εγώ να πω ότι το χουμε πει αρκετές φορές και δεν έχει έρθει κανένας 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Συμφωνά απόλυτα, αλλά εγώ είδες που σου το τόνισα επειδή εγώ… 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Μα δύο συνελεύσεις που έχουμε κάνει, τους παρακαλάγαμε να έρθουνε. 
Γι αυτό γίνονται οι γενικές συνελεύσεις 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: …και γω μίλησα με τον Ηλία, άλλο λέω, στο τόνισα εσένα ότι όποιος θέλει 
μπορεί να έρθει γιατί μίλησα κι εγώ με τον Ηλία γιατί μπορεί ο Ηλίας να θέλε να πει κάτι άλλο 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Μπορεί νάχε ακούσει κάτι διαφορετικό 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Κι αν τώρα ο κ. Μιχάλης ο Αναγνωσταράς πει ότι εγώ δεν είπα τίποτα; 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Πως θα το αποδείξει αυτό; Εδώ μιλάει με κατοχυρωμένα  

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Κι αν πει και η Κατερίνα, θα ορκιστεί η Κατερίνα ξέρω γω ότι δεν είπε τίποτα; 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Με την Κατερίνα, με το ένα, εντάξει τι θα πει δηλαδή. Θαρθεί να 
διαψεύσει την Αφροδίτη 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Μπορεί να πει η Κατερίνα πχ εγώ δεν το πα στην Αφροδίτη, ο Μιχάλης 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Θα σου πω εγώ και γιατί ζήτησε συγνώμη απ το Χρήστο τότε 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Ζήτησε συγνώμη για το Χρήστο; 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι γιατί ζήτησε συγνώμη απ το Χρήστο γι αυτά που είπε 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Του είπε δημόσια συγνώμη 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Δηλαδή δεν είναι δεν είναι εντάξει 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Το συνέχισε δεν του είπε ότι δεν είπα τίποτα στη γυναίκα σου 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Εγώ συγνώμη, δεν είδα ποιος άλλος ήτανε, μου ζήτησε συγνώμη, ήτανε ο 
Σπύρος ο Κατσαντώνης στην παρέα του και ο Καμενέας 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Παιδί μου εγώ άλλο λέω, αν δεν τα  χε πει θα σου λεγε τι λες ρε τρελός 
είσαι; Εγώ δεν είπα τίποτα 
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ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Κι αν δεν τα είχε πει θα μου έλεγε η Κατερίνα δεν είπε σε σένα εκείνη τη 
στιγμή στο τηλέφωνο, στο τηλέφωνο μου είπε ότι είναι πιεσμένος 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Και να σας πω και κάτι άλλο επειδή με έψαχνε η Αφροδίτη και μίλησε με την 
Ιωάννα με τη γυναίκα μου, έκλαιγε, εάν λέει ψέματα η Αφροδίτη παιδιά με συγχωρείτε εγώ θα την 
προωθήσω για ηθοποιό, είναι πολύ καλή εντάξει; 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Και εγώ όταν με πήρε το μεσημέρι είπα αμάν τι συμβαίνει. Λέω τι έγινε ρε 
παιδί μου. Με είχε πάρει δεν το άκουσα το τηλέφωνο γιατί είχα δουλειά και μετά έπεσα από τα 
σύννεφα 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Έκλαιγε και πολύ άσχημα 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Εγώ δεν σε πιστεύω γιατί σε μένα δεν έκλαιγες 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Εσένα δε σε βρήκα γιατί και σένα. Ήμουνα πάρα, εγώ συνήλθα… 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Πήρε τη Γιωργία και ήταν η Γιωργία στο νοσοκομείο με το παιδί με το γύψο 
και λέει τι έπαθες ρε παιδί μου και δεν μπορούσε να μιλήσει. Τέλος πάντων εντάξει 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Εντάξει δεν έχουμε λόγους να μην το πιστέψουμε… 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι όχι εγώ κατάλαβα και συμφωνώ απόλυτα μαζί σου 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: …και λέω και συμφωνώ και λέω να μην συμμετέχουμε στην εκδήλωση…. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Και μακάρι να ερχότανε και να έρθουνε σε αντιπαράθεση, να τα πούμε 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: …ούτε σε περαιτέρω, αν δεν θέλουνε συνεργασία να μην την θέλουνε, δεν 
τη θέλουμε ούτε εμείς.  

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Έτσι ακριβώς 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Δεν τη θέλουμε 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Εμείς έχουμε κάνει τις προσπάθειες μας, αυτά που έχουμε κάνει που 
έχουμε συζητήσει επανειλημμένως στα διοικητικά συμβούλια και έχουμε κάνει και υποχωρήσεις 
αρκετές 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Εμείς κάνουμε τη γιορτή μας, δείχνεις το έργο σου, από κει και πέρα 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Από κει και μετά, αν δεν θέλουνε συνεργασία, εμείς δεν παλεύουμε ούτε 
για μας ούτε για κανένα παλεύουμε για το χωριό 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Μήπως φταίμε και μεις γιατί δίνουμε πολύ σημασία σε αυτούς 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Όχι δεν δίνουμε σημασία 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Έπρεπε κατευθείαν να πάμε την άλλη μέρα να βγάλουμε τους προβολείς και 
δεν θα χε γίνει τίποτα και να πα να τους βάλουνε 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Γιωργία να σου πω κάτι αν θέλανε συνεργασία μπορούσανε να χανε πει 
παιδιά θα ανεβάσουμε καρέκλες απάνω να βάλουμε και μεις δυο εργάτες δυο παιδιά ή να τις 
ανεβάσουμε να τις αφήσουμε και για την άλλη εκδήλωση. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Καλά με το Χρήστο το μιλήσαμε αυτό και είπαμε ότι δεν θα τις αφήσουμε 
γιατί λόγω βροχής 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Ή λόγους υγρασίας 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Τις καρέκλες τις πράσινες τις κίτρινες; 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι δεν πήραμε κίτρινες 
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ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Απλώς ασχοληθήκαμε πολύ, έπρεπε Δευτέρα να έχουμε πάει να κατεβάσουμε 
τους προβολείς και τέλος 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Αν θέλανε τη συνεργασία για την εκδήλωση μπορούσανε να έχουνε 
συζητήσει και να πει ελάτε εδώ, ορισμένα πράγματα είναι κοινά και να τα κάνουμε μαζί 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Και να ξέρουμε 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Θεράπη μου να σου πω την αλήθεια, μιλήσαμε με το Χρήστο και την 
Αφροδίτη και δεν περιμέναμε τόσο κόσμο και γι’ αυτό και δεν φέραμε τις καρέκλες τις κίτρινες, θα τις 
φέρναμε 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Αφροδίτη λέω στη Γιωργία τώρα εγώ δεν ήξερα τίποτα από όλα αυτά τα αρνητικά 
δηλαδή ότι δεν θέλουν τίποτα από μας 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Σας είπα ότι με πείραξε και το γεγονός ότι δεν βγήκε και ο Μιχάλης την 
ημέρα που για τα παιδάκια να το κάνει, όχι για μας, εμείς δεν είμαστε 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Σαν Κοίμηση της Θεοτόκου 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Ναι, δεν ήτανε κάτι το σημαντικό, έπρεπε να το κάνει για τα παιδιά όχι για 
μας, για τα παιδάκια να πει μπράβο στα παιδάκια (44.00) 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Ίσως να τους πείραξε όμως κάτι που ίσως κάνατε λάθος 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Ίσως τους πείραξε ότι είχε επιτυχία η εκδήλωση 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Αυτό ναι 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Και ότι την κάναμε πρώτοι 

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Και κάτι άλλο ακόμη, ίσως ότι δεν τους ευχαριστήσατε 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Ότι πετύχαμε κάναμε εκδήλωση και μάλιστα πολύ πετυχημένη αυτό τους 
πείραξε 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Γιατί ευχαριστήσαμε τον Παπα Θέμη ευχαριστήσαμε το Σφυρή τον Κώστα 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Δεν ευχαριστήσαμε κανέναν. Ευχαριστήσαμε όλο τον κόσμο 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Επίτηδες δεν ευχαριστήσαμε και δεν βάλαμε ούτε καρέκλα να κάτσει 
κάποιος τίποτα, όποιος ήθελε δεν κατάλαβα όλοι ίδιοι είμαστε. 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Εμένα με ρώτησε η Ασπασία η Αγγελοπούλου το λέω με ρώτησε, πειράζει 
αν καθίσω εδώ πέρα, έχετε επίσημους μου λέει, της λέω κα Ασπασία καθίστε όπου θέλετε είναι όλοι 
επίσημοι της είπα. 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Μπράβο καλά της είπες. Για μας είναι όλοι επίσημοι 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Όποιος έρθει της λέω από τους δημόσιους λειτουργούς να καθίσει όπου 
βρει της κάνω 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Εντάξει εμείς δεν βάλαμε γιατί δεν έχουμε είτε Πρόεδρο είτε Αντιδήμαρχο  

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Λοιπόν την άποψη σου εσύ Χρήστο 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Πάντως είπαμε να ενημερωθεί έτσι; Με ένα e-mail το πολιτιστικό 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Και θα είναι το τελευταίο e-mail που θα στείλεις 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι θα στέλνουμε αυτό γιατί να μην τους στέλνουμε. Στέλνουμε σε όλους 
τους συλλόγους και στο Δήμαρχο ακόμα 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Δεν είναι κακό 



 
Σελίδα 21 από 22 

 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Εμείς στέλνουμε. Πρόσεξε όταν λέω να στέλνουμε δεν εννοώ να τους ζητάμε 
απλά ανακοινώσεις 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Ενημερωτικά 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Να μη ζητάμε 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι όχι, δεν ζητάμε μόνοι μας ποτέ 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Να τους γράψεις στο e-mail ότι αν θέλετε τα πρακτικά για να ακούσετε και 
να διαβάσετε το τι ειπώθηκε και τι έγινε στο έκτακτο διοικητικό, μετά 2 μέρες 3 που θα 
καθαρογραφούν και θα πάρετε αντίγραφα. Όχι να καθαρογραφεί να υπάρχει αυτό το πρακτικό, να 
ακουστούν και να γραφτούν οι αποφάσεις όπως,  η απόφαση του καθενός όπως έχουν ειπωθεί. Για να 
μην δημιουργηθούν παρεξηγήσεις ε! Μην πει ο άλλος ότι εγώ κωλύομαι από την Γιωργία και τον 
Μανώλη, ο Μανώλης απ την Αφροδίτη. 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Χρήστο (Ρέππα). Όχι θα πούμε τι θα γράψουμε 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Και αυτά τα λόγια θα τα γράψεις κανονικά όπως τα είπε 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Ναι αυτά τα λόγια ναι στα πρακτικά όχι στο δελτίο τύπου 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Στην ανακοίνωση που θα πρέπει να κωλυθεί και σε δυό καφενεία ή σε μια 
κολώνα που θα λέμε ότι ο σύλλογος θα πρέπει να αιτιολογήσουμε κάτι. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ναι μα αυτό λέμε. Θα το δούμε. Μετά από αυτή τη διαδικασία, να 
ψηφίσουμε θα βγάλουμε μια ανακοίνωση, ας συμφωνήσουμε μια ανακοίνωση. Δεν χρειάζεται να ναι 
100 γραμμές. Εδώ θα την συμφωνήσουμε άρα ας προχωρήσουμε 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Να μην πάμε 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Εγώ να σου πω σκέφτηκα, αλλά άμα δεν πας εσύ δεν είναι να πάνε, να 
πηγαίνατε τελευταία τέτοια, χωρίς πολλά, δηλαδή να πήγαιναν να χορέψουν τα παιδιά τέλος πάντων 
και συ, χωρίς να μιλήσεις χωρίς τίποτα, αλλά δεν θες εσύ να πας, γι αυτό όχι. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Άρα είναι ομόφωνη η απόφαση 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Ξέρεις για να μην πούνε δηλαδή 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Τι να πούνε; 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Να δείξουμε ανωτερότητα εννοείς; 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Όχι ανωτερότητα ότι δεν τους έχουμε ανάγκη 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Σαν να τους φτύσεις ας πούμε κάπως έτσι 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Σα να τους φτύσεις ναι 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Όχι με αυτό τον τρόπο που λέμε να μην συμμετέχουν τα παιδάκια, θα τους 
εξηγήσουμε πιστεύω ότι  

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Από τη στιγμή όμως βρε Γιωργία που θα είναι αυτός στο βήμα θα είναι σαν, δεν 
ξέρεις τι μπορεί να πει 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Ναι όχι όχι να μην πας 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Χρήστο (Ρέππα) 

ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: Έχω απαντήσει εγώ είπα όχι 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Οπότε είναι ομόφωνη η απόφαση να μην πάμε 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Να μην συμμετέχουμε στην εκδήλωση 
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ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Ανακοίνωση 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Όποιος θέλει να πάει 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Αυτό είναι άλλο κομμάτι, ο καθένας είναι ελεύθερος να κάνει ότι θέλει, 
εννοείται. Εγώ δεν ενημερώνω την Κατερίνα, θα ενημερωθεί από το e-mail. Και να με πάρει τ/φ εγώ 
δεν θέλω να μιλήσω με κανέναν. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Να φτιάξουμε μία ανακοίνωση τώρα, να την συμφωνήσουμε όλοι. 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Όμως πρέπει να αιτιολογήσεις. Μπορούμε να πούμε ότι μετά την 
αναιτιολόγητη και υβριστική επίθεση, του Προέδρου του Πολιτιστικού συλλόγου Κοίμηση της 
Θεοτόκου προς το πρόσωπο της Προέδρου του ‘Χορεσίβιου’ το ΔΣ αποφάσισε ομόφωνα, την 
απόσυρση.. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Όχι να μην συμμετάσχει 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Να μην συμμετάσχει στην εκδήλωση της 17/8/2018. Και μπορούμε να 
ζητήσουμε και συγνώμη απ τον κόσμο και από τους γονείς των παιδιών, γιατί δεν ευθυνόμαστε εμείς. 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ: Πρώτα από τους γονείς 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ: Από τους γονείς, απ τους κατοίκους του χωριού 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Το Διοικητικό Συμβούλιο του ‘Χορεσίβιου’, μετά από λοιπόν όχι… μετά από 
έκτακτο Διοικητικό Συμβούλιο του ‘Χορεσίβιου’ αποφασίστηκε.. και μετά τις υβριστικές.. την υβριστική 
και αναιτιολόγητη επίθεση του Προέδρου του Πολιτιστικού Συλλόγου Βαλτεσινίκου στην Πρόεδρο του 
‘Χορεσίβιου’ αποφάσισε να μην συμμετάσχει το χορευτικό τμήμα του συλλόγου την 17/8/2018. Θα 
θέλαμε να ζητήσουμε συγνώμη από τα παιδιά από τους γονείς τους κατοίκους του Βαλτεσινίκου και 
τους επισκέπτες που προτίθενται να παραστούν στην εκδήλωση, για την απόφαση αυτή. 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ: Ο Μουσικοχορευτικός & Λαογραφικός Σύλλογος Βαλτεσινίκου ‘Χορεσίβιος’ με 
έκτακτη σύγκληση του Διοικητικού του Συμβουλίου, μετά την υβριστική και αδικαιολόγητη φραστική 
επίθεση που δέχθηκε η Πρόεδρος του συλλόγου από τον Πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλλόγου ‘Η 
Κοίμηση της Θεοτόκου’, αποφάσισε ομόφωνα να μην συμμετάσχει στην μουσικοχορευτική εκδήλωση 
της Παρασκευής 17 Αυγούστου 2018. Το Διοικητικό Συμβούλιο ζητάει συγνώμη από τα παιδιά, τους 
γονείς, τους κατοίκους και τους επισκέπτες του Βαλτεσινίκου. 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Οπότε στο e-mail που θα στείλουμε θα τους γράψουμε ότι διαβιβάζεται 
ανακοίνωση του διοικητικού συμβουλίου του ‘Χορεσίβιου’ και θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι τα 
πρακτικά θα είναι έτοιμα μετά από 5 ημέρες και εφ όσον επιθυμήτε μπορείτε να τα παραλάβετε για να 
ενημερωθείτε για τις λεπτομέρειες της απόφασης αυτής. 

ΡΕΠΠΑ ΒΑΛΑΝΤΩ: Να πω κάτι μήπως να είναι έτοιμα πριν την εκδήλωση αν γίνεται έτσι όσοι 
μπορέσουν να ανατρέξουν να διαβάσουν τι ακριβώς έγινε 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Δεν θα μπορούμε. 

Πέρας έκτακτου ΔΣ 8/2018 της 15/8/2018 

 

 


